



美国总统奥巴马首次访问中国期间,将会与他的同父异母弟弟马克和弟媳会晤。马克和他的河南妻子13日从他们的居住地深圳出发,前往北京,为奥巴马“省亲”作准备。发言人称:“这是马克首次向奥巴马总统介绍他的妻子。”

奥巴马弟弟要在北京见大哥 并向当总统的哥哥介绍自己的河南媳妇

期待着在北京与奥巴马相见

11月4日,美国总统奥巴马的同父异母弟弟马克·恩德桑乔在广州举行的记者招待会上,发布了他的首部自传体小说《从内罗毕到深圳》。这是马克首次打破沉默在公众面前亮相。而再过10天,奥巴马即将开始对中国的首次正式访问。马克说,他期待着在北京与奥巴马相见,并将他的中国妻子介绍给奥巴马。

“这本书不是讲述我哥哥奥巴马的,甚至不是我。它讲述的是一种特殊的父子关系,父子之间有着惊人的相似,他们有同样的盲目和窘境,但是他们不自知。当他们发现的时候,一切已经太晚。”马克说,他写这本书的灵感部分源于他父亲的虐待。据报道,这是近7年来一直生活在深圳的马克首次打破沉默,走到聚光灯下,将他的故事告诉外界。

和哥哥奥巴马一样,马克也是一个混

血儿。他的父亲老奥巴马是一位有才气同时又命运多变的肯尼亚学者,母亲露丝·恩德桑乔是父亲的第三任妻子。两人在哈佛大学读书时相识,后来移居到肯尼亚并生下了马克。马克和哥哥奥巴马在性格上有很大区别,过去7年时间里,他一直“隐居”深圳。

在当天的新闻发布会上,马克很少提到哥哥奥巴马,而是重点介绍自己的作品。在这本200多页的小说中,马克将自己化名为大卫,并将父亲描述成酗酒成性,还经常殴打大卫和他的犹太裔美国母亲。

马克说,自己关于父亲的记忆是如此痛苦,以至于他停止使用奥巴马这个姓氏,而使用了自己继父的姓。马克说:“不过,当去年在电视画面上看到奥巴马当选美国总统的那个晚上,我开始感到自豪,因为我也叫奥巴马。”他说。

读过《红楼梦》会书法

马克是美国公民,他在内罗毕就读于国际学校,上完高中后去了美国,先后就读于布朗大学和斯坦福大学,获得硕士学位,毕业后曾在电信和市场公司工作过。2001年的9·11事件重创美国经济,马克不久便丢掉了工作。他决定前往中国寻找新天地。

“7年前,我被中国丰富的文化、人们的热情所吸引来到深圳,并希望能为孩子们做些事情。自那时起,我就希望能让更多人了解孤儿以及残障儿童们的生活困境,让更多人帮助他们。”马克说,出

版这本书正是出于这个目的,而不是为了赚钱。

马克说一口流利的汉语,他主要从事战略营销工作,在通信及国际市场营销方面拥有15年工作经验。多才多艺的他读过中文原版《红楼梦》,会中国传统书法,出版过3张钢琴CD。他定期为深圳的孤儿们教授钢琴课,今年初还为四川大地震赈灾举行慈善音乐会。

他透露说,自己正计划写另一部作品,那是一本真正的传记,其中将会更深入地谈到他与哥哥的关系。

中国妻子是奥巴马粉丝

马克与当总统的哥哥有着惊人的相似之处,如果刮掉胡子,看起来和奥巴马非常相像。他说,去年奥巴马进行大选拉票时,他在得克萨斯州见到了哥哥。“当时,哥哥过来拥抱了我,让我印象深刻。”此外,今年1月份,他还参加了奥巴马的总统就职仪式。去年,马克与一位来自河南的漂亮的中国姑娘结婚。听说今年11月15日美

国总统奥巴马将要访问中国,马克期待与他在北京会面。他还说:“我计划向他介绍我的妻子。她是他的超级粉丝。”

据《世界新闻报》



随从

美国总统的出行,少不了前呼后拥,一般有超过500名的随从。从幕僚、特工到医生,甚至厨师,除了保证衣食无忧之外,总统的风度、谈吐,也有他们的功劳。

智慧的保障——随行官员

奥巴马的首次访华,随行主要官员有国务卿希拉里·克林顿、农业部长维尔萨克、贸易代表柯克等。两位华裔部长:商务部长骆家辉、能源部长朱棣文赫然在列,也被很多人解读为“奥巴马对中国释放的友好信号”。

生命的保障——特工

奥巴马出行,按照惯例会有200名特工随行保卫。每到一个地方,奥巴马马上就会被这200名“黑衣人”包围住。

美食保障——白宫厨师

按照惯例,由一名主厨和四名助手组成。总统在外的日常饮食都是由他们来负责的,而一切食材也都是来自本土。“空军一号”上面就有两个厨房,微波炉、烤箱等一应俱全,随时能够为总统做出大餐来。

医疗保障——白宫医疗队

这支六人队伍包括了外科医生、护士等医疗人员,除了一般的医疗设备外,他们还会携带充足的奥巴马的AB型血浆。如果特工没有能为总统挡住子弹和刺刀,就是他们挺身而出的时候了。幸运的是,这支医疗队能够派上用场的机会在历史上微乎其微。

情感保障——第一夫人与亲密助理

奥巴马出行,光鲜亮丽的总统夫人米歇尔当然是不可缺少的。当然,奥巴马两个可爱的女儿也很受关注,此次访华,甚至有美国媒体建议奥巴马将她们也都带上,因为这样可以拉近和中国年轻人的距离。奥巴马还有一位随从不得不提,那就是被他称之为亲密兄弟的私人助理洛夫。奥巴马出访时,洛夫会在一边拿着笔、口香糖、润喉糖、茶,甚至是阿司匹林,以备奥巴马随时“享用”。

奥巴马访华行头更多



空中白宫——“空军一号”

这架蓝白相间的波音747-200B型飞机也被普遍看成美国权力的象征。它还有另外一个名字,就是“空中白宫”,同时也是“空中五角大楼”,担任临时的美国三军空中指挥中心。



短距离首选——“陆战队一号”

据悉,出于安全方面的考虑,尽管用车队经济成本要低得多,而且便于组织,但是短途用直升机却是美国的首选。

交通工具

既然要出行,总统的交通工具当然是不得不说的,除了我们所熟悉的“空军一号”外,“野兽”座驾也被运到了目的地,但是出于安全角度考虑,奥巴马似乎更喜欢乘坐直升机做短距离的外出。

总统的“坐骑”——“野兽”

总统在哪里,“野兽”就出现在哪儿,所以15日,这头钢铁怪兽也会在上海亮相了。

专业的黄金投资产品
稳固的高收益18%-24%
 中金黄金
 河南中金黄金股份 0371-86088888 65713885
 郑州市农业路23号中金黄金交易大厅 金博士 理财

邮储银行二手房按揭贷款 助您轻松实现置业梦

“非常感谢邮储银行,让我有了家!现在不仅住的舒服,而且每月以房款代替租金,还让我享受着房产升值带来的收益,真是一举多得!”昨日,市民李先生一提起筑巢梦,就对邮储银行方便、快捷、省心的理财项目赞不绝口。

原来,刚参加工作两年的李先生手头积蓄有限,为了省钱,家在外地的他与同事合租一套房子。但生活、工作不可能完全同步,两人互相干扰、休息不好是家常便饭。于是,在郑州拥有一套属于自己的房子便成了李先生的奋斗目标。两年过去了,房价渐涨,房子

却没着落,眼看婚期渐近,让奔波于看房与上班之间的李先生疲惫不堪,而新开楼盘高昂的价钱又让李先生及其女朋友不得不把购房目标瞄准二手房。

李先生说,二手房的费用虽相比新房低廉一些,可全额付款对于他和女朋友来说,仍是笔很大的数字。说来也巧,与一位朋友聊买房经历时,朋友告诉他,给他们代发工资的邮储银行新开办二手房按揭贷款就不错,快捷方便无压力。于是,和女朋友立刻来到邮储银行,当了解到二手房贷款最高可贷房款的8成,并且像自己这样无

不良信用记录者,在贷款利率上还可享受到最低7折的优惠,优惠利率几年下来能节省不少钱,最让他心动的是邮储银行信贷客户经理将根据李先生个人的收入水平和积蓄情况,通过自身的合作伙伴为他找到合适的房源,不用他再来回奔波为找房源而费神,在申请贷款后不到一周的时间内,李先生就拿到了贷款,仅仅支付4万元首付款就住上了装修齐全、价值20万元的房子,实现了在郑州的筑巢梦。

据了解,为满足广大居民对住房需求,帮助资本积累有限的人群拥有理想的生活空间,邮政储蓄银行自开办

二手房按揭贷款业务以来,邮储银行郑州市分行以“较高的贷款成数,最高可贷8成;优惠的利率政策,最低利率可享受7折优惠”的政策优势,通过优质、便捷、快速的服务,帮助工作时间不长、积蓄有限的年轻人解决了拥有“家”的梦想;帮助有意投资房产的人们走上了合理规划财富之路;帮助对郑州不熟悉,想买却担心上当受骗的创业者安心无忧购房。目前,邮储银行郑州市分行已为近2万名客户提供了10多亿元贷款,以实际行动响应了市委市政府“缓解中小商户融资难、改善人民居住条件”的工作部署。